

В Красноярске проректоры СФО обсудили проблемы молодёжной политики

22–24 мая 2023 года в Сибирском федеральном университете прошёл Окружной семинар-совещание проректоров по молодёжной политике и воспитательной деятельности в вузах Сибирского федерального округа. В его работе приняли участие представители 61 университета СФО и руководители 9 региональных министерств, курирующих молодёжную политику.



В семинаре-совещании приняли участие врио директора Департамента государственной молодёжной политики и воспитательной деятельности Минобрнауки России Дмитрий Покровский, начальник Управления регионального взаимодействия Федерального агентства по делам молодёжи (Росмолодёжь) Екатерина Богомаз, помощник полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе Дмитрий Колозин.

Открыла мероприятие заместитель Министра науки и высшего образования Российской Федерации Ольга Петрова.

В ходе семинара-совещания проректоры рассмотрели вопросы реализации ключевых государственных задач в области молодёжной политики и патриотического воспитания студентов, обсудили лучшие практики и формы включения молодёжи в конкурсы, проектную деятельность и др.

«Сейчас вузы оказались в ситуации переосмысления акцентов реализуемых направлений деятельности, важно, что молодёжная политика и воспитательная работа — это не только про мероприятия, как может быть воспринимается обывателем, но прежде всего работа со смыслами, которые отражаются во всей текущей деятельности университета. Уверен, что предложенные форматы взаимодействия с разными уровнями власти во время семинара-совещания позволят создать бесшовную воспитательную деятельность молодого поколения в непростой период нашего государства», — подчеркнул ректор СФУ **Максим Румянцев**.



В первый день работы семинара-совещания Ольга Петрова встретилась со студенческим активом, кураторами и амбассадорами Сибирского федерального университета. Благодарственными письмами Минобрнауки России она наградила студентов за вклад в реализацию общественно значимых молодёжных проектов, влияющих на развитие добровольческой деятельности, способствующих повышению творческой, гражданской активности, патриотическому воспитанию и формированию здорового образа жизни молодого поколения.

Во второй день работы семинара перед проректорами сибирских вузов выступили представители двух масштабных всероссийских проектов: «Твой ход» и «Движение первых». Популяризация и продвижение этих проектов в молодёжной среде может стать подспорьем в работе профильных проректоров и воспитании студенческого актива.

Также прошли рабочие сессии по формированию единой повестки реализации молодёжной политики на территории субъектов Российской Федерации, лекции, дискуссии с обсуждением плана

работы на год, обмен опытом. Перед проректорами и сотрудниками профильных ведомств стояла задача разработать новые инструменты взаимодействия вузов со школьниками, поступающими в высшие учебные заведения, и начинающими специалистами.

Добавим, окружные семинары-совещания проходят во всех федеральных округах страны. Их цель — реализация ключевых задач на год, взаимодействие с молодёжной инфраструктурой региона, реализация федеральных проектов, а также деятельности Совета проректоров по молодёжной политике и воспитательной деятельности вузов. Организаторами выступают Минобрнауки России и Федеральное агентство по делам молодёжи.

[Пресс-служба СФУ](#), 26 мая 2023 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/27749>